

# 成龙新片《天将雄师》全球首映

将于正月初一在国内同步公映

本报讯 春节档IMAX3D超级传奇巨制，成龙新片《天将雄师》2月7日在京举行盛大全球首映发布会。导演李仁港，主演兼出品人成龙携主演约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪、林鹏、王若心、沙妮·文森和西蒙子出席了发布会。为提前迎接新春佳节，不仅成龙向约翰·库萨克、阿德里安·布劳迪等海外演员介绍了冰糖葫芦、鞭炮、春联等“年货”，片方还准备了喜庆的舞狮表演，成龙亲自为舞狮点睛，预祝电影春节档“雄师称霸”。

导演李仁港介绍，影片故事发生在西汉元帝年间，西域都护府大都护霍安遭奸人陷害，沦为奴役，被刺配至雁门关修城。恰在此时，罗马将军卢魁斯

护卫遭到哥哥追

害的罗马小王子逃命至雁门关。双雄在西域戈壁相遇，从兵戎相见到惺惺相惜。霍安为洗清冤屈四处追查时，撞破了好兄弟殷破与罗马大王子提比斯不可告人的秘密。与此同时，提比斯为追杀卢魁斯与小王子一行人也亲自带兵赶来西域。为保护小王子和西域诸国的安危，霍安与卢魁斯联手和提比斯在戈壁大漠展开了一场生死之战……

身兼出品人和主演的成龙介绍说，《天将雄师》是他筹备了7年的电影，源于他看到的一些资料介绍，称甘肃骊靬有罗马人的后裔和古罗马的遗迹，他查阅资料后把这件事讲给导演李仁港听，于是两人便商议拍摄一部以古罗马人失落在中国的电影。

李仁港说，片中几位男主角虽然有忠臣之分，但均是豪迈指数爆表的大丈夫，霍安的包容、卢魁斯的忠诚、提比斯的霸气、殷破的计谋各有特点，“男人的豪情”

堪称本片一大看点。

这虽然是一部“雄性”的影片，片中男人角色众多，但也不少女性色彩，如林鹏饰演的野蛮女友类型的匈奴族女子冷月，就是一个十分冷酷的打女形象；王若心饰演成龙的结发妻子秀清，则是一个贤妻良母型的暖女；而沙妮·文森饰演深情女王，在戏中有一段禁忌之恋。三位女星的精彩演出，也为影片增添了不少柔情的色彩。

相比“美女军团”，《天将雄师》中的“男子军团”阵容更为强大。成龙、库萨克、布劳迪以及人气童星西蒙子都来到了发布会现场。谈到此次与成龙的合作，两位好莱坞巨星都表示圆了自己的梦。库萨克说：“电影服化道的标准都是和好莱坞一样高的，拍这个电影非常感恩。”而奥斯卡影帝布劳迪也表示，“这部电影本身就是多文化交流的巨制，又引入了西方演员。希望在全世界的背景中，有困难的地方都能从电影中找到一个解决的方式。”（欣欣）



《天将雄师》剧照

《中国好男儿》总决赛落幕  
吉林选手贾征宇  
爆冷夺冠

本报讯 上周五晚，《中国好男儿》（简称“好男儿”）年度“冠军之夜”激烈上演，全国三强选手汪铎、贾征宇、金瀚最后一搏，向冠军宝座发起冲击。经过歌唱、舞蹈、演技的综合比拼，最终，来自吉林四平的贾征宇以黑马姿态突出重围，夺得首季《中国好男儿》全国总冠军，而评委郭敬明心中颜值排名最高的汪铎、金瀚分获亚军和季军。

当晚，原本文艺范儿的刘明湘与贾征宇合作了她的拿手歌曲《漂洋过海来看你》，与她之前形象大相径庭，一身透视装衬托得她身材婀娜，她还大赞贾征宇勤奋，甚至娇滴滴地表示，在合作的时候真被他电到。丁丁也与

成龙冯小刚张国立李冰冰变身导师  
《我看你有戏》为电影挖人才



《我看你有戏》四大导师成龙李冰冰冯小刚张国立（左起）

本报讯 由浙江卫视和北京泽悦文化传播有限公司联合制作的2015年开年综艺节目《我看你有戏》已于2月6日上演，四大华语影坛重磅人物成龙、冯小刚、张国立、李冰冰坐镇导师席，为华语电影的发展挖掘人才。

从节目内容来看，《我看你有戏》瞄准“电影”这一关键词，在寻觅银幕新鲜血液的同时，更为华语电影的突破扛起旗帜。第一期节目就显现出了史上最残酷淘汰的势头，四位导师尤其是冯小刚对节目质量严格把关，表达了《我看你有戏》对华语电影的期待和呼吁，四位导师也被网友视为综艺节目中最严厉也是最有良心的导师团。

当面对两位上台展示自己电影道具的学员时，冯小刚颇为激动，对华语电影

爱得深沉的他表示，中国电影只是看上去很美：“大家都觉得现在中国电影票房很高，大片很多，但中国电影实际上是没有电影工业的。”他认为，现在所有人都想去当导演当明星，但是唯独缺少围绕特效、化妆、道具等专业制作的公司，可谓对中国电影业看得深看得透彻。

目前，华语电影的产量和需求都非常大，中国电影急需一批能人志士来围绕电影工业进行开发运作，将中国电影产业拉上正轨。对此，冯小刚更是进一步阐述节目立意，面对所有台上台下的观众呼呼道：“我希望国内电影工业能够迅速崛起，和现在电影票房的成长相匹配，希望通过这档节目，不仅仅是会演的过来，所有围绕电影制作的有一技之长的人都应该过来。”（钟新）

汪峰向章子怡求婚成功

本报讯 2月7日晚，在章子怡的生日派对上，汪峰惊喜浪漫求婚，在众多亲友的见证下，章子怡激动落泪地说出了“我愿意”。

今年是章子怡36岁本命年，汪峰一手策划了这一温馨的生日派对，以“羊羊得怡”为主题，邀请众多亲友到场，精心布置现场的每一个细节，连背景墙都铺满鲜花，派对总造价高达百万之巨。

汪峰别出心裁地将戒指放在白色飞行器航模上，伴随着浪漫的音乐缓缓飞向子怡，亲友们将目光投向了飞行器空降下来的钻戒上：来自英国伦敦的珍贵珠宝——9.15克拉内外无瑕钻戒闪耀夺目。此外，汪峰还送上了价值不菲的红宝石镶嵌手链，寓意本命年里章子怡事业红红火火。

汪峰落泪单膝跪地真情表白：“我们站在了大家的视野里，我们经历了幸福和心酸。我希望子怡可以一直拥有最幸福的时光。如果我们都老了，我还能照顾你。”在众多亲友的尖叫声和祝福掌声中，子怡先是惊喜万分，而后感动落泪，坚定地说出“我愿意”。（钟新）

曾志伟创战队最差战绩

本报讯 《超级战队》第6期日前再度上演巅峰对决，当大哥曾志伟和奥运冠军田亮、张继科一同出场时，曾志伟被调侃为奥委会主席，可惜自称奖门人的曾志伟却出师不利，最终居然以零分的战果创下《超级战队》明星队长的最差纪录。

最不幸的是，幸运之神简直从头到尾都在跟曾志伟开玩笑。“烽火单车”比拼中，曾志伟押宝“千年老二”，最后平局收场；“一举千金”中，曾志伟力撑的力量举冠军周杰伦败北；“背穿黑洞”环节，杂技演员郭志意外输给跑酷少年高佳雯；“勇闯直前”里，曾志伟再次输给不让女友的极限运动摄影师魏来。而二度登台的田亮以4分的超高分斩获冠军，张继科以2分紧随其后，曾志伟以零分创“纪录”。（欣欣）

《钟馗伏魔》发导演特辑

本报讯 2月8日，3D魔幻大片《钟馗伏魔：雪妖魔灵》（简称《钟馗伏魔》）片方在京发布导演特辑“仙人指路”，解读了诚意之作是如何炼成的，也全面展示了导演倾注心血的幕后故事。

该片由曾获奥斯卡桂冠的著名电影人鲍德熹担任监制，鲍德熹、赵天宇联合执导。自2月4日点映以来，影片收获了各方好评，尤其是特效部分，堪称目前华语电影新的尝试和突破。62岁的导演鲍德熹表示历时19个月的《钟馗伏魔》，是自己从影以来最艰辛的拍摄经历，也希望电影能够给中国观众带来惊喜。

据悉，《钟馗伏魔》由陈坤、李冰冰领衔主演，赵文瑄、杨子姗、包贝尔、吉克隽逸等人气明星袂袂出演，将于2月19日贺岁上映。（欣欣）



2015俄罗斯国家大马戏团世界巡演中国-三亚 俄罗斯油画展

2015世界巡演 中国三亚  
俄罗斯国家大马戏团

中交绿城·高福小镇

俄罗斯

俄罗斯国家大马戏团世界巡演中国-三亚 俄罗斯油画展  
2015年2月6日

# 盛大开幕



马戏在俄罗斯的表演历史可谓源远流长，从18世纪起，每一位沙皇都有自己的皇家马戏表演者，这些表演者以马戏、驯兽为家族事业，世代相传，形成了许多今天仍然活跃在世界马戏表演舞台的著名马戏世家。20世纪50年代，俄罗斯政府组建了当时世界规模最大、表演水平最高的马戏表演团体——“俄罗斯国家大马戏”。而那些早已为世人熟知的俄罗斯著名传统表演世家正是“俄罗斯国家大马戏”的中坚力量。

“俄罗斯国家大马戏”从成立至今，一直是世界马戏表演领域的佼佼者。从“蒙特卡罗国际马戏杂技比赛”到中国“吴桥国际杂技节”，“俄罗斯国家大马戏”永远是世界各项杂技、马戏大赛的最高奖和金奖的“长胜将军”。俄罗斯国家大马戏团中有众多闻名于世界的优秀演员，他们是俄罗斯马戏杂技界的精华，马戏舞台上的大师和马戏界闻名于天下的巨星。如：伏尔尚斯基的高空钢丝、明尔德诺夫的快速马技、依格纳多夫的杂技、鲍索夫的高空体操精彩特技，切尔尼叶夫斯基杂技演员们“金色小丑”与“金色大狮”奖得者，阿斯哥立一扎巴西尼和埃德加尔——扎巴西尼兄弟俩的驯狮、虎和马上杂技，费拉多夫依万诺夫驯熊等等都是国际马戏节上的获大奖节目。无论是在蒙特卡罗、巴黎、中国、布达佩斯、华沙……“俄罗斯国家大马戏”都是马戏观众最爱的明星。

2015俄罗斯国家大马戏世界巡演 中国三亚市，精彩登场。你将有幸亲临现场观看世界级表演的大马戏。

尊享专线

Vip Line 0898\*

全天恭候

88563479

31095888

主办单位：满洲里城市印象文化传媒有限公司

俄罗斯伊尔库茨克洲俄中友好协会

演出单位：俄罗斯国家大马戏团

冠名单位：中交绿城·高福小镇

演出时间：2015年2月6日

演出地址：三亚市荔枝沟路体育中心体育馆

